

Доктор Джон Освальт, Осия, Занятие 8, Осия 9

© 2024 Джон Освальт и Тед Хильдебрандт

Благодарим Общество Фрэнсиса Эсбери (Уилмор, Кентукки) и доктора Освальта за бесплатное предоставление этих видеороликов публике и разрешение на их транскрипцию.

Эта песня, наряду с «And Can It Be», является двумя из самых сильных из шести, семи или восьми тысяч гимнов, написанных Чарльзом Уэсли. Это зависит от того, с кем вы разговариваете. Я провел много времени в подготовке к этому уроку из-за гумнов и винных прессов, которые имели решающее значение в сельскохозяйственном процессе древнего мира.

Жатва зерновых началась с ячменя, и это было во время Песаха в середине апреля. Затем это продолжалось до конца апреля и до мая, а сбор пшеницы начинается примерно в первом июне и продолжается до конца июня. Затем июль как бы висит, затем начинает появляться инжир, а затем заканчивается виноград.

Оливки находятся между инжиром и виноградом. Виноград собирается примерно с середины сентября до середины октября. Гумны располагались на вершинах голых холмов.

Зерно срезают, привозят и складывают в кучи на вершинах этих холмов на гумнах, а затем волов или, в данном случае, в 10-й главе речь пойдет об Израиле как о телице, которую гоняют по вершине кучу зерна, чтобы его шелушить, чтобы зерна отделились от шелухи, и когда чувствовалось, что это сделано, иногда бык тащил тяжелые сани, сани с, может быть, камнями, вбитыми в нижнюю часть дерева, чтобы снова облегчить этот процесс. Наконец, когда они думают, что все достаточно отделено, вы приходите с вилкой для веяния, а вилка для веяния — это, по сути, корзина с длинной ручкой, и вы подбрасываете ее в воздух в ветреный день. Если не ветрено, это не принесет вам особой пользы.

День ветреный, и ветер сдувает шелуху, и тяжелое зерно падает обратно на землю, и это гумно. Это задача, которая могла бы быть вопросом недели или больше, на то, чтобы они обмолотили, и когда я был в Индии несколько лет назад, было удивительно видеть, как люди все еще молотят свое зерно точно таким же способом, и я думал, что Моисей действительно будет здесь как дома. Но это гумно, а также высокое место, место, где поклоняются богам.

Боги живут на вершинах гор, и поэтому это место, где, мы надеемся, вы собрали хороший урожай, хорошее место, чтобы восхвалить богов, которые собрали урожай, или, если это был плохой урожай, попытаться умиловить богов, чтобы, возможно, вы Я переживу этот год и буду лучше в следующем году. А вот

винный пресс находится внизу, в долине. Если это бедняки, то у вас, по сути, просто выдолбленный каменный таз, и вы топчете виноград босыми ногами.

С социальной точки зрения сложно сказать, где вы проводите границы, но если вы более богаты, то у вас есть пресс, и виноград складывается в очень рыхлую корзину, и эти корзины складываются в стопку, может быть, шесть или семь человек в высоту, и затем у вас есть длинный деревянный рычаг, и на его конец вы вешаете мешок с камнями, а здесь сзади есть петля, и вес этого рычага, прижатый к мешкам с виноградом, выдавливает их, и сок снова стекает в каменный таз, где он собирается. Это увлекательная история Гидеона. Гидеон молотит зерно в винном прессе.

Почему? Потому что он был напуган до смерти. Если подбросить эту шелуху в воздух, все на несколько миль вокруг скажут: «Ой, они там молотят, потому что эту блестящую шелуху, эту блестящую шелуху уносит ветром». Итак, он здесь.

В этой долине нет ветра, но, эй, лучше набрать полную чашку зерна, чем иметь толпу. Я бы украл все это. Но винный пресс — это место, где прессуют молодое вино, и новое вино начинает, оно похоже на сидр, который начинает немного затвердевать, и его можно выпить совсем немного, прежде чем окончательно опьянеешь и опять же, в этом контексте. Конец сбора урожая, это винный пресс, это виноградные лозы, конец сбора урожая. Надеюсь, это был урожайный год, и сейчас время заниматься любовью, а не войной.

Итак, виноградный пресс — прекрасное место для оргий плодородия. Такова предыстория того, что происходит в этой главе, когда он говорит о гумне и винном прессе. Мы увидели, ой, позвольте мне сказать, что мы не увидимся теперь две недели.

Мы не встретимся ни на следующей неделе, ни на следующей неделе. Мы снова встретимся в понедельник вечером на неделе Благодарения, что бы это ни было, я думаю, 18-го числа. Так что, если вы приедете на следующей неделе, наслаждайтесь.

20-го, окей, окей. Итак, тогда мы возьмем его и проведем пять недель подряд, закончив в понедельник перед Рождеством. Ладно ладно.

На прошлой неделе в восьмой главе мы говорили о ряде грехов Израиля и выделили четыре, а возможно, и пять. Мы начинаем с попыток создать царей без одобрения и принятия Бога. Мы собираемся решать наши проблемы с помощью политических махинаций.

Вторым были идола-тельцы, поклоняющиеся идола Яхве. Опять же, я совершенно уверен, что они очень гордились собой. Они поклоняются Яхве, но как быки.

В-третьих, иностранные союзы заключали сделки сначала с Ассирией, а затем с Египтом. Четвертым был религиозный ритуал. Опять же, то, что мы здесь видим, — это то, что классически называют синкретизмом.

Они не оставят Яхве, чтобы поклоняться Ваалу. Они просто смешивают все это вместе. Итак, они совершают свои религиозные ритуалы, как повелевает Библия, пытаюсь манипулировать Богом.

Наконец, возможно, пятым стихом следует считать 14-й стих восьмой главы. Израиль забыл своего создателя и построил дворцы, а Иуда укрепил многие города.

Я пошлю огонь на их города. Оно поглотит их крепости. Так что, возможно, это пятый.

В девятой главе мы рассмотрим еще три проблемы (в каком-то смысле еще две), а затем завершаем работу, и мы ее рассмотрим. Не радуйся, Израиль. Не ликуйте, как другие народы.

Опять же, я думаю, что это довольно четкая отсылка к праздникам урожая. Радуетесь, веселимся, напиваемся. Не делайте этого, потому что вы изменили своему Богу.

Вот то, что проходит через всю Библию. Ваш Бог не похож на других богов. Бог, явившийся вам, не является частью этого мира.

Бог, открывшийся тебе, не из богов. Он Бог. Итак, это видение, которое Бог давал Израилю на протяжении тысячи лет его уникальности.

Он не имеет пола. Им нельзя манипулировать с помощью магии, дальше, дальше, дальше.

Вы изменили ему, потому что ваш Бог, откровение, данное вам, настолько отличается, и это требует от вас другого поведения. Требуется также полная противоположность синкретизму. Это потребовало абсолютной лояльности.

Да, вы могли бы поклоняться Ваалу и Ашеру. Вы могли бы поклоняться Ваалу и Зевсу. Да, это не было проблемой.

Богов много, и боги выражают себя разными способами, но не этот. Не этот. И совершенно очевидно, что это становится серьезной проблемой.

Вы хотите, чтобы мы сложили все яйца в одну корзину Бога? Вы хотите, чтобы мы рискнули всем ради одного Бога? Вы любите зарплату проститутки на каждом гумне. Ой, соседи наши веселятся на гумне. Открытый брак практикуется уже давно.

И вы хотите, чтобы мы этого не делали? Гумна и винные прессы не накормят народ. Новое вино их подведет. Почему эти урожаи не накормят людей? Ладно, они потерпят неудачу.

Бог заставит их потерпеть неудачу. Почему еще? Теперь подумайте об этом не только буквально, но и метафорически. Почему эти языческие праздники урожая не накормят людей? Точно, именно.

Человек не будет жить хлебом одним. О да, урожаи, может быть, и хорошие, но народ не накормят. Они не будут, потому что они не от Бога.

Они не являются выражением Бога. Они не дар Божий. Ну, конечно, они есть, но они таковыми не признаются.

И люди будут духовно голодать. Они не будут кормить людей. И мы видим, как это происходит снова и снова.

Я часто думал о Питере и других, идущих на рыбалку. Не знаю, как вы, ребята, а я возвращаюсь к рыбалке. И сети были пусты.

И вы знаете, пока жив Петр, даже когда сети были полны, они оставались пустыми. И он это знал. Итак, опять же, как я уже говорил вам много раз, я надеюсь, что на небесах есть мгновенные повторы.

Я собираюсь увидеть эту картину. Туманное утро, какой-то парень стоит там на пляже. А почему, когда ты никогда ничего не ловил, говорит кто-то, как рыбалка, ребята? И интересно, что в греческом тексте есть слово пайдея, дети.

Ребята, вы поймали рыбу? Но я уверен, что это только мальчики. Он не называет их детьми. Как рыбалка, ребята? И вы слышите, как Питер говорит: ну, я ничего не уловил.

И Иоанн говорит: Петр, это Господь. Питер за бортом. Интересно, что он, вероятно, в набедренной повязке.

Он надевает тунику, чтобы прыгнуть в воду. Не хочет показываться перед Иисусом в нижнем белье. Это мой шанс.

Это мой шанс накормиться. Иисус уже приготовил рыбу на огне. И так любезно говорит: эй, принеси немного своих.

Это Иисус. Я склоняюсь к тому, чтобы продолжить, но не буду. Но вот оно.

Эти вещи тебя не накормят. Ваши животы могут быть полными и растянутыми, но вы будете голодны. Из-за того, что вам действительно нужно.

Они не останутся на земле Господней. Ефрем вернется в Египет и будет есть нечистую пищу в Ассирии. Голодный, голодный.

Хорошо, тогда стихи с четвертого по седьмой. Они не будут возносить вино Господу, и жертвы их не угодят им. Да неужели? Почему нет? Такие жертвы будут для них как хлеб плача.

Все, кто их съест, будут нечисты. Эта еда будет для себя. Оно не войдет в храм Господень.

Что вы делаете в назначенные вам праздники в праздники Господни? Даже если они спасутся от разрушения, Египет соберет их. Мемфис похоронит их. Их серебряные сокровища будут захвачены терновником, и терние покроет их шатры.

Наступают дни наказания. Дни расплаты уже близко. Пусть Израиль знает об этом.

Так в чем же здесь грех? Я бы назвал это лицемерием ритуализма. Лицемерие ритуализма. Да, да, да.

Вот он снова синкретизм. Они поклоняются богам и богиням плодородия на гумне и в винных прессах. И еще они поклоняются Яхве с помощью этого бесполезного ритуализма.

У Иезекииля ужасная, ужасная картина. Он говорит: вы приносите своих детей в жертву Молоху, царю, в долине Еннома, на свалке, в геенне. А потом ты поднимаешься на холм с окровавленными руками, чтобы поклониться мне в моем храме.

О, Боже мой. О, Боже мой. Те, кто их съест, будут нечисты.

Итак, что это говорит? Я имею в виду, ты здесь. Вы выполняете требования Левита. Ты выполняешь все ритуалы и все религиозные вещи, но это делает тебя нечистым.

Как это может быть? Больше не средство благодати. Они поклонялись Ему устами, но сердца их были далеки от них. На самом деле оно не было посвящено Господу.

Я уверен, что они провели все ритуалы. Они извратили это. Опять же, приятно подумать о людях, живших 2500 лет назад.

Возможно ли нам это сделать? Как? Проходить литургию, не желая этого? В воскресенье утром она завивает волосы, но остальную неделю живет как черт. Разве ты не видишь, что все, что попадает в рот, попадает в желудок и выбрасывается наружу? Но то, что выходит из уст, исходит из сердца, и это оскверняет человека. Ибо из сердца исходят злые помыслы, убийство, прелюбодеяние, разврат, воровство, лжесвидетельство и клевета.

Это то, что оскверняет человека, но есть неумытыми руками никого не оскверняет. Моя мать не очень верила Иисусу. Я надеюсь, что и Мать, и Иисус простят меня за это.

Ритуальная чистота ничего не дает. Ритуальная чистота – это наглядный урок, призванный научить нас истине. Есть то, что осквернит тебя в присутствии Бога.

Есть то, что сделает тебя нечистым в его присутствии. Вы поняли суть? Да, окей. Итак, как я люблю говорить, говорит Авраам, передайте бекон.

Здесь есть еще одна возможная основная мысль. Когда их отправят в ссылку, они не смогут ничего этого делать. Они не будут возносить вино Господу, и их жертвы не угодят Ему.

Они не смогут ничего сделать. Итак, я думаю, что здесь имеет место двойной смысл. Нынешние жертвы, которые они приносят, ему не нравятся; не очищайте их в глазах Его, и придет день, когда их не будет.

Опять же, если вы помните, во второй главе Осия говорит: Бог говорит через Осию: «Я возьму их в пустыню и буду ухаживать за ними в пустыне». Это изгнание, где они не смогут делать эти подношения, где они не смогут делать эти религиозные вещи, и они снова найдут Господа. В ваших заметках для вопроса 2 я сказал от Матфея 15:8 до 11.

Это действительно вступление. Тем лучше эти стихи с 17 по 20. Итак, если вы ведете свои записи, поправьте их там, пожалуйста.

Тогда обратите внимание на стих 6. Даже если они просто спасутся от уничтожения, Египет соберет их, а Мемфис похоронит их. Помните ситуацию.

Вот Ассирия приближается с северо-востока. Что мы будем делать? Что ж, давайте зависеть от Египта. Египет поможет нам против ассирийцев, и Осия говорит: «Удачи в этом».

Что сделает Египет, если ему суждено победить, согласно этому стиху? В чем проблема с человеческими союзами? Они люди. Простите? Люди непостоянны по своей природе. Интересно, что дипломаты говорят о наших интересах.

Каковы интересы нашей страны? Шарль де Голль сказал: «У Франции нет интересов, у Франции есть цели». Речь идет не о заключении сделок, которые будут в наших интересах, нет. Это вопрос использования людей для достижения наших целей.

Единственное, что можно сказать о де Голле, это то, что он сказал то, что думал. Итак, все эти дела, боги плодородия, нечистое поклонение. Теперь посмотрите на стих 7 и последующие.

Наступают дни наказания. Дни расплаты уже близко. Пусть Израиль знает об этом. Поскольку ваши грехи так многочисленны, а ваша враждебность так велика, пророка считают глупцом, а вдохновенного человека — маньяком.

Пророк вместе с моим Богом является стражем Ефрема. Однако на всех путях его ждут ловушки и вражда в доме Бога его. Они глубоко погрязли в развращении, как во дни Гивы. Бог вспомнит их злодеяния и накажет их за грех.

Теперь, если мы подумаем об этом списке как о кратком изложении их грехов, и, как я сказал здесь вверху, их грехи — это то, чему они доверяли вместо Яхве, как эти стихи вписываются в него? Стихи 7, 8 и 9. В чем здесь их грех? Игнорируя предупреждение, высмеивая его. Пророку грозит опасность в доме Божиим. Итак, в каком-то смысле то, что мы видим здесь, является одновременно причиной и следствием предыдущего.

Обратите внимание, что он говорит. Поскольку ваши грехи так многочисленны, а ваша враждебность так велика, пророка считают глупцом. Давайте задумаемся об этом на минутку.

Поскольку ваши грехи настолько велики, пророка считают глупцом. Как это работает? Никто не любит, когда ему говорят, что он делает что-то не так. Ладно, их умы настолько испорчены, что то, что есть истина, кажется идиотизмом.

Их мышление превратилось в абсурд. Грех настолько укореняется, что все, что противостоит ему, кажется глупым. В последние несколько дней им хотелось, чтобы их уши пощекотали.

Правда оскорбительна. Мы там, не так ли? Были там. Меня чуть не стошнило от статьи в субботней газете Wall Street Journal.

Через 10 лет самцы смогут производить собственные яйца. Японский исследователь уже проделал это с мышами. Простите меня, но я рад, что я стар.

С чем придется столкнуться нашим детям и внукам? И если кто-то скажет: «Бог создал вас мужчиной и женщиной, выходите и размножайтесь», как к этому отнесутся? Враждебно. Ты не можешь мне этого говорить. Вы думаете, что мы, люди, ничему не научились.

Его ждут ловушки на всех путях его и вражда в доме Бога его. Они глубоко погрязли в развращении, как во дни Гивы. Гива, Судьи, глава 19.

Удивительная история. Левит и его наложница. А рассказчик «Судей» такой одаренный.

Ему не нужно говорить нам, что думать. У левита есть наложница. Это уже вызывает вопрос. И так, они приходят в Гиву Вениаминову, чтобы переночевать.

Старый господин говорит, не ночуй на площади. Не ставьте здесь палатку. Зайди в дом со мной.

Содом, выведи его, чтобы мы могли узнать его. Я видел статью, в которой автор говорит, что они просто хотели быть дружелюбными. Дай мне передохнуть.

Дай мне передохнуть. Что ж, мы не хотим допускать групповое изнасилование гомосексуалистов, но мы разрешим групповое изнасилование гетеросексуалов. Выпустите наложницу.

И когда утром он находит ее тело на пороге, он приходит в ярость. Разрезает ее тело на 12 частей. Отправляет каждую часть одному из других племен.

Собираемся ли мы позволить этому продолжаться? Они глубоко погрязли в развращении, как во дни Гивы. Да, да. Стих 10: Когда я нашел Израиль, это было похоже на поиск винограда в пустыне.

Вот снова этот язык урожая. Ух ты. Ух ты.

Вот я умираю от жажды и голода в пустыне и смотрю на этот сочный виноград. Вот как я относился к Израилю. Вот что я чувствовал к тебе.

Когда я увидел ваших предков, это было все равно, что увидеть ранние плоды на смоковнице. Ты помнишь? Иисус и проклятие смоковницы. Речь шла не о смоковнице.

Речь шла об Израиле. Бог нашел ту смоковницу Израиля, и там были ранние плоды. О, хорошо, хорошо, хорошо.

И люди обеспокоены, я думаю правильно, потому что история об Иисусе говорит, что для инжира было слишком рано. Ну и что же он делает, проклиная дерево? Потому что он не делал того, что делал, это притча. Это Израиль.

Израиль, принесший ранние плоды и так угодивший отцу. Теперь у Израиля вообще нет плодов. Но когда они пришли в Баал-Пеор, теперь снова вспомните эту историю.

Валаам, высокооплачиваемый пророк, был нанят, чтобы проклясть Израиль, когда они были на пути в землю обетованную, но он не смог этого сделать. Каждый раз, когда он открывал уста, он благословлял их. И что он сделал? После того, как все закончилось, сказал он моавитянам, просто познакомьте их со своим Богом плодородия, Баал-Пеором.

Язык 10-го стиха мощный. Когда они пришли в Баал-Пеор, они посвятили себя. Дело не только в том, что они связались с этим Богом плодородия.

Они посвятили себя. Илия говорит Ахаву: ты продался греху. Они посвятили себя, и мне нравится то, что здесь делает NIV, этому постыдному делу.

Еврей говорит, что они посвятили себя стыду. Они продали себя тому, что опозорило бы их. Они продали себя поведению, которое не прославило бы человечество, а унизило бы человечество.

И они стали такими же мерзкими, как и то, что они любили. Видите ли, грех – это не просто то, что мы делаем. Это то, чем мы становимся.

Как бы мерзко ни было то, что они любили, мы уже говорили об иврите. Это не то слово хесед, когда выбираешь лучшее для другого любой ценой для себя.

Нет, это слово ахав, что означает привязанность. Они влюбились друг в друга. Они влюбились в грех.

Их привлекло это, и они поддались этому. И опять же, очень выразительно еврейское слово, которое переводится как мерзкое. Отвратительно.

Тошно. Трагично. О боже.

Выбирайте путь, на который указывают нам Пророки. Выбирайте путь радости. Выберите путь чистоты.

Выбирайте образ жизни. Выберите путь полноты. И стать всем этим.

Или выберите другой путь и станьте всем этим. Это Исая. Эта 44-я глава Исаии очень сильна.

Это самое сильное издевательство над идолопоклонством во всей Библии. Для этого ему понадобится около 20 стихов. И в конце концов именно вы посадили это дерево в лесу.

Вы очень тщательно его воспитывали. Это лучшая древесина, которую вы можете себе позволить. Наконец-то оно созрело.

Вы его срубите, и вы разрубите его на два бревна. Одно бревно ты ешь, а другое бревно посыпашь золотом, кланяешься ему и говоришь: «Спаси меня». И вы как бы видите, как Исая говорит: да, да, да, да, да.

Такая глупость и невежество. Их глаза закрыты. Они не могут видеть.

Их разум закрыт. Они не могут думать. Человек, создавший идола, никогда не перестает размышлять о том, почему это всего лишь кусок дерева.

Половину я сжег для обогрева и использовал для выпечки хлеба и поджаривания мяса. Как все остальное может быть богом? Должен ли я поклониться куску дерева? Бедный, обманутый дурак питается пеплом. Здесь снова обратите внимание на двусмысленность.

Вы используете этот кусок дерева, чтобы приготовить ужин, и из того же куска дерева вы делаете бога. Что ты ел? Ты съел пепел. Он доверяет чему-то, что совершенно не может ему помочь, но не может заставить себя спросить: не ложь ли этот идол, которого я держу в руке? И опять же, это слово очень сильное.

Это не простое слово для обозначения лжи. Это вещь, которая является разочарованием, вещь, которая является обманом. Итак, это не просто ложь, но и совершенно вводит в заблуждение.

Это слово часто используется для обозначения идолов в Ветхом Завете, и это немного насмешливое слово. Почему бы тебе не поклониться своему обману? Почему бы тебе не поклониться своему разочарованию? И, конечно, затем Послание к Римлянам 128. Поскольку они считали глупым признавать Бога, он предоставил их их глупому мышлению и позволил им делать то, чего никогда не следует делать.

Слава Ефремова улетит, как птица: ни рождения, ни беременности, ни зачатия. Опять же, слышите, что там происходит с рождаемостью? Вы поклоняетесь этим богам, чтобы получить урожай.

Вы поклоняетесь этим богам, чтобы иметь много детей. Вы поклоняетесь этим богам, чтобы получить изобилие. А на самом деле вы получите обратное.

Даже если они вырастит детей, я лишу их всех. Горе им, когда я отвернусь от них. Теперь я указываю здесь три раза: 12, 13, 16, Бог говорит: Я заберу их детей.

Но мне интересно, могли бы мы подумать об этом по-другому, а не просто так: все их дети умрут. Но, как я уже говорил здесь, насколько вероятно, что люди, которые делают то, что делают эти люди, произведут на свет детей, любящих Бога? Они потеряют своих детей. И снова мы смотрим на наше общество, где сломленные люди теряют своих детей направо и налево.

Дети, опять же, мне особенно больно видеть, как молодая женщина с парой маленьких детей общается с некоторыми из них — у меня есть слова для этого, но я не буду их использовать. И что он делает? Он приходит и убивает детей. И она не может заставить себя остановить его, потому что любит его.

Итак, как я уже много раз пытался сказать, Библия будет напрямую говорить о том, что делает Бог. Я собираюсь забрать твоих детей. О боже мой, какой подлый небесный тиран.

Как насчет того, что он так спроектировал мир, что если вы будете так поступать, вы потеряете своих детей. Что посеешь то и пожнешь. Да, да.

Итак, я думаю, что это чрезвычайно важно, когда мы думаем о Библии. И когда об этом говорится прямо, Бог собирается это сделать. И мы говорим: что? Давайте подумаем об этом в более широком смысле: как он заставил мир функционировать и что произойдет с нами, если мы не будем соответствовать этой функции.

И здесь язык плодородия очень силен. Стих 14, дай им, Господи, что Ты дашь им? Дайте им утробу, которая выкидает, и грудь сухую. Мм-хм.

Если вы попытаетесь манипулировать миром и удовлетворить свои собственные потребности, это не сработает. Мир устроен не так. Стих 15, опять же, посмотрите внимательно.

Я больше не буду их любить. Это не Хэсэд. Это ахав .

Я больше не буду чувствовать к ним естественную привязанность. О, он будет продолжать любить их. Он любит дьявола.

Но ту привязанность, которую я почувствовал к тебе, когда нашел тебя в пустыне, как виноград или как ранние инжиры, ты убил ее. Вы убили это. Ефрем поражен.

Их корень засох. Они не приносят плодов. Даже если они родят детей, я убью их любимое потомство.

Боже мой, вот говорит Осия. Мой Бог отвергнет их, потому что они не повиновались Ему. Они будут странниками среди народов. О боже.

О боже. Что ж, это темная глава, но, я думаю, она говорит о нашей сегодняшней ситуации и о стоящих перед нами задачах. Десять будет несколько мрачновато, но здесь есть несколько проблесков, которые будут для нас более обнадеживающими.

Вопросы, комментарии или замечания, прежде чем мы закроем? Да. Да. Проституция приводит к потере детей.

Еще одна вещь, о которой я не упомянул: сколько миллионов мы сделали аборты? Много. Удовлетворить удобство, удовлетворить желание. Да.

Да. Другие вопросы, комментарии? Да. Да.

Да. Вы говорили о фруктах. Да.

Да. Особенно когда Иисус проклял смоковницу. Разве не Бог дает нам плод? Конечно.

Итак, я имею в виду, ладно, дерево не приносит плода. Дерево само по себе не приносит плодов. Бог дает плод.

Опять же, нам следует быть осторожными и не заходить слишком далеко в этой аналогии. Дело в том, что дерево Израиля должно было принести плоды, и

особенно в тот момент, когда пришел его Мессия, оно должно расцвести. Ничего.

Ничего. Итак, здесь происходит аналогия: в тот момент, когда дерево Израиль должно приносить плоды, это не так. Да, я всегда могу сказать, что не знаю.

Поскольку мы очень похожи на Израиль тогда и живем сейчас, как христиане, на что мы надеемся? Готовимся ли мы войти в Вавилон? Так ли это, или есть ли какая-то надежда, вроде того, что, поскольку на дереве так много гнили, так сказать, нам следует просто сократить наши потери и подготовиться к походу на Вавилон? Или каков христианский ответ? Я думаю, что христианский вопрос заключается в том, должны ли мы просто сократить наши потери и подготовиться к походу на Вавилон? Я думаю, что христианский ответ – жить в вечном оптимизме. Мы служим Богу. Мы служим Богу, вечно творческому и вечно способному, и нам следует быть готовыми.

Я прирожденный пессимист, но в данный момент я не пессимист. Нам нужно жить с уверенностью, с ожиданием того, что он может сделать, того, что он может сделать, и идти к этому. Точно.

Доверяйте ему навсегда, куда бы он нас ни повел. Да, да. И это, знаете ли, мне нравится, мне нравится старая история.

Вечер среды в затемненной церкви, и у алтаря три старушки молятся и плачут. Внезапно задняя дверь распаивается, и входит парень, размахивая Библией, и говорит: «Я прочитал последнюю главу». Мы выигрываем! Вот так нам нужно жить. Мы выигрываем.

Как это произойдет, я не знаю. Это его дело, но он способен на все, с чем нам придется столкнуться. Практическая надежда из-за продолжающегося излияния.

Да, да. Бог за работой. Да.

Новый спикер Палаты представителей — убежденный христианин.

Хорошо, давайте помолимся. Небесный Отец, мы благодарим Тебя.

Спасибо, что заметили, что 9-я глава Осии – это не конец истории. Спасибо Вам за то, что Вы провели свой народ через ссылку, позволили ему пережить ссылку и выйти из ссылки чистыми. Итак, мы хвалим вас.

Слава Тебе за то, что что бы ни случилось на протяжении истории, Ты был победителем, и мы молимся, о Господь, чтобы Ты помог нам жить с такой же уверенностью. Ты Бог. Мир принадлежит вам.

Ты сделал это. Помоги нам, Господь, усвоить уроки Осии. Помогите нам не повторять эти грехи.

Помогите нам слушать ваших пророков, поклоняться вам одному с абсолютной преданностью, отказаться от нашего желания манипулировать вами, чтобы вы удовлетворяли наши потребности. Помоги нам, Господи, жить с уверенностью, с радостью, с осознанием того, что Ты, полюбив нас, возлюбил нас до конца. Во имя Твое мы молимся. Аминь.